W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied?.

jest rbwna

Jeshi a=}- i b=2, to warto$¢ wyrazenia ah
2 a+b

A.3 B, 1 C.é D. —
3 7

Dany Jest prostokqt 0 wymlarach 40cmx 100cm JeZeh kazdy z dlquzych bokdéw tego
prostokata wydhizymy o 20%, a kazdy z krétszych bokéw skrécimy o 20%, to w wyniku
obu przeksztalcen pole tego prostokata

A. zwigkszy si¢ 0 8%.
B. zwigkszy sig 0 4%.
C. zmniejszy si¢ 0 8%.
D

. zmniejszy si¢ 0 4%.

’ 16 3+47
B. C. 1 D.
63 37 W7

A. _3 Bn = 'i- Cc '-'2 D' 0

Wartosé wyrazenia (a+ 5) jest wlgksza od wartosci wyraiema (a + lOa)

A. 50 B. 10 C. 3 D. 25



Na jcdn zoniZszych sé rzedsta tch comeznq du r

x+3y=-5
3x-2y=-4

{

Wskaz ten rysunek.

N'éjmnej lczq caoi se{niajch nieréé 2

—1)+1 jest

4(x

)

(52

C:

=x?-8 jest

+l

-

Rozwigzaniem rownania x

D.

C.

-2

B.

-9

A.

dla kazdej liczby rzeczywistej x#0.

X

Funkcja f jest okreslona wzorem f(x)

(s/i ) jest réwna

. 1=232

Wéwcezas wartos¢ funkceji f

A 245

2+42

D.

C. 1+2J2
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Parabla 0 w1erzchoiku W (—3 5) i ramionach skicrowanych w dot moze byé wykresem

funkcji okre$lonej wzorem

A y=2-(x+3)P+5 B. y=-2.(x-3)+5

C. y=-2-(x+3)*+5 D. y=-2-(x-3)-5

1.8 lL‘Jn‘L 12, “ i*\ U RS S L : N
Wykres funkc;ji lxmowej p= 2x 3 przccma oé wa punkcle o wspélrz¢dnych
A. (0,-3) B. (-3,0)" c. (0,2) D. (0,3)
Zadanie 13.7(0-

Wierzcholek paraboh quqce_) wykrescm funkcp kwadratowe_] y ' f (x) ma wspéhzgdne
(2,2). Wowczas wierzchotek paraboli bedacej wykresem funkeji g(x)=f(x+2) ma
wspbirzedne

A (4,2) B. (0,2) C. (2,0) D. (2,4)

Zadanie 14; (0=DF ol o0 iy i N R g 2
Wszystkie dwucyfrowe hczby natura]ne podz:elne przez 7 tworzq roancy clqg arytmetyczny
Dwunastym wyrazem tego ciagu jest liczba

A. 77 B. 84 C. 91 D. 98

Zadanie 15. (0-1)

Ciag liczbowy okreslony jest wzorem a, z +1 dla n2>1. Pigty wyraz tego ciggu jest

réwny

Sinus kata ostrego & jest rowny % Woéwczas

V7 7 Ji3

A. cosa=l B. cosa=— C. cosa=— D. cosa=——
4 4 16 16



W tréjkacnepstokatnymo d%ugoﬁc:ach przyprostokatnych 2 i 5 cosinus wquszego z kqtéw

ostrych jest rowny
5 2 2 5
A. — B. — —_ D. —
2 5 J29 J29

A. 182 B. 18 C. 36J2 D. 36

W oquguo érodku Odany Jest kqtomxexzc 50° zaznaczony na rysunku

[\

7

Miara kata oznaczonego na rysunku literg & jest réwna
A. 40° B. 50° . 20° D: 25°

Wspéiczynmk kjerunkowy prostej, na ktérej leZQ punkty A (-4,3) oraz B=(8,7), jest
réwny

A, a=3 B. a=-1 C. a=—- D. a=§
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nka AB, pdzie A=

adanie 215(0=1) * S TR R
Punkt S =(2,-5) jest $rodkiem odci

PrET
b

(4,3) i B=(8,b). Wtedy
A B=-13 B. b=-2 C. b=-1 D. b=6

Dany jest trojkat prostokatny o dhigosciach bokéw a, b, ¢, gdzie a<b <c. Obracajac ten
trojkat, wokol prostej zawierajacej diuzsza przyprostokatna o kat 360°, otrzymujemy bryle,

ktorej objetosé jest rowna

.

AV =§a’b7t B, P=dlin C. V= %b’azz B, T

1) AR T e T G e

osiowego walca, ktorego promien podstawy jest
rowna 6, ma dhugosé

A. V10 B. 20 C 52 D. 10
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W grupie jest 15 kobiet i 18 mezczyzn. Losujemy jedng osobe
tego, ze bedzie to kobieta, jest rowne
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tworzonych wylacznie z cyfr
1, 2, 3, przy zatozeniu, Ze cyfry moga si¢ powtarzaé, ale nie wszystkie z tych cyfr muszg byé
wykorzystane?

Ile jest wszystkich liczb czterocyfrowych, wigkszych od 3000, u

A 3 B. 6 c 9 D. 27

‘ zym znajduje si¢ 6 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od
1 d9 6, a w drugim — 8 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 8. Losujemy po jednej
kuli z kazd.cgo .pudelka 1 tworzymy liczbe dwucyfrowa w ten sposéb, ze numer kuli
wylosowanej z pierwszego pudelka Jest cyfra dziesiatek, a numer kuli wylosowanej z drugiego

- cyfr;;1 jednosci tej liczby. Oblicz prawdopodobienstwo, ze utworzona liczba jest podzielna
przez 11.

Zadanie28.(0=2)"

R_o.zwiiai
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08¢ 20x > 4x* +24.
) B SRR | Sas i

i T T T T T T T T T T T T T T

nierd
.



Zadanie 29.

Kat & jest ostry i spelnia réwnosé tga+i =%. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin @-cosa .
g

Wykaz, z

dla v‘;ssh ejych liczb rzc pia estm’eréoéé
+y 2y +x’.

9 P

w prost9chie ABFJD p jestérie o C, pR est dkie bku C.
Wykaz, ze pole tréjkata APR jest réwne sumie pol tréjkatéw ADR oraz PCR.
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Wyznacz réw
C=(10,6).

nanie osi symetrii trojkata o wierzchotkach A=(-2,2), B=(6,-2),

-

Podstawg ostrostupa ABCDS jest prostokat, ktérego boki pozostaja w stosunku 3 : 4, a pole
Jest réwne 192 (zobacz rysunek). Punkt E jest wyznaczony przez przecinajgce si¢ przekgtne

podstawy, a odcinek SE jest wysokoscia ostrostupa. Kazda krawedZ boczna tego ostrostupa
Jjest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem30°. Oblicz objetoéé ostrostupa.

S

3

adratowa f okreslona jest wzorem f(x)=ax”+bx+c. Zbiorem rozwigzan
nieréwnosci f(x)>0 jest przedzial (0,12). Najwigksza warto$¢ funkcji f jest réwna 9.
Oblicz wspétezynniki a, b i ¢ funkcji f.



